

**SZENTESI kistérség:**

Árpádhalom, Derekegyház, Eperjes, Fábiánsebestyén, Nagymágocs, Nagytöke, Szegvár, Szentés

CSONGRÁDI kistérség:

Csanytelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény

HÍREK**Újabb rekord Sinka Zsolttól**

SZENTES. Több mint öt méteren keresztül toltta maga előtt a megemelt Peugeot 2007 típusú személyautót vasárnap délután Sinka Zsolt, s ezzel újabb Guinness-rekordot állított fel a szentesi fiatalember. Az 1200 kilogrammos járművet egy speciális kerettel úgy emelte meg és tolt, mint egy talicskát. Zsoltnak ez volt sorozatban a harmadik olyan erőmutatványa, amit még senki nem hajtott végre a világon. A rekordkísérlet-sorozat egy hónap múlva folytatódik.

Tanfolyamok rászorulóknak

CSONGRÁD. Térítésmentes tanfolyamok indulnak a Csongrádi kistérség településein élő hátrányos helyzetűek számára – jelentette be tegnap Viktor Katalin, a csongrádi művelődési központ igazgatója. Az intézmény összesen 41,5 millió forint uniós támogatást nyert a rászoruló munkakerő-piaci helyzetének javítása érdekében indított programra. Az első tanfolyamok – lovári, angol, számítástechnika – tegnap indultak, a résztvevőket a Sip utcai iskolában működő CSIP-irodában és a gimnázium épületében képzik. A nyelvtanfolyamokra 10-10, az informatikai képzésre 15 fő jelentkezhet.

Pályázatirok elismerése

SZENTES. Ünnepelesen köszöntötték tegnap a polgármesteri hivatalban azokat, akik az önkormányzatnál vagy annak intézményeinél pályázati írásban is részt vettek 2010 első felében. A szentesi városházáról június végéig 24, az intézményektől 51 pályázatot postáztak az elbíráló szervezetekhez.

Lassíts – sebességmérő



Szegváron az autók kétharmada lassít, mert fél, hogy traffipaxszal figyelik. A SZERZŐ FELVÉTELE

Sebességmérővel, terelőszigetel és rendőrségi ellenőrzésekkel próbálják lassításra bírni a kistelepülésen áthajtókat a szentesi kistérségben. Szegváron hamar bevált a villogó tábla.

SZEGVÁR, DEREKEGYHÁZ, NAGYMÁGOCS BÍRÓ DÁNIEL

Évek óta gondot okoznak a szentesi kistérség kistelepüléseiben a falun átszáguldó gyorsautók. Az elmúlt időszakban legtöbbször Nagymágocs került be a sajtóba azzal, hogy a község belterületén a megengedett sebesség többszörösével hajtottak autók. A falusi Szántó Kovács János utca nem tervezte forgalomlassító beavatkozást az önkormányzat – tudtuk meg **Stibál Róbert**től. A polgármester szerint nem indokolt egy ilyen beruházás, mert csak pár száz méter hosszú az a kritikus útszakasz, amin száguldoznak.

Stibál úgy véli, a rendszeres ellenőrzések és a több száz ezer forintos bírságok híre messzire eljutott, így nemcsak a helybeliek, hanem a környékben élők is tudják, megnyit kockázatosnak, ha nem lépnek a fékre a Nagymágocs-táblánál.

Derekegyházon sokáig nem tudták megszokni az autók azt a négy terelőszigetet, amit az önkormányzat építtetett 2007-ben. Egy évvel később kellett újítani ezeket a forgalomlassítókat, mert annyiszor ráhajtottak és nekimentek. **Szabó István** polgármester szerint most már csak elvétve fordul elő gyorsautó a faluban, ami annak is köszönhető, hogy a rendőrség egyre többször méri az átutazók sebességét.

Szegváron más megoldást választottak, mivel a településen keresztül vezető főút mintegy 4 kilométer hosszú. Az önkormányzat egy pályá-

zaton 2,5 millió forintos – 90 százalékos – támogatást nyert két napelemes sebességmérő berendezés beszerzésére. Ezeket novemberben szerelték fel a szentesi és a mindsentyi úton, méghozzá úgy, hogy a befelé érkezőket mérik. – Gyorsrajtásos balcseszt azóta nem történt Szegváron, az autók kétharmada lassít, mert félnek, hogy traffipaxszal és térfelügyelő kamerával is figyelik őket – nyilatkozta lapunknak **Gémes László**. A polgármester hozzátette, még szeretnének néhány hasonló műszert felszerelni a településen. A működéséről elmondta, csak akkor figyelmeztet a tábla, ha 50-nél többel hajt az autós. Arra is képes lenne a berendezés, hogy mérje és mutassa a száguldozó sebességét, de épp azért nem erre programozták be, mert másutt gyorsulási versenyeket rendeztek az autósok és motorosok.

Csuklótörése óta farag agancsot József

Öt éve eltörte a csuklóját, s lábadozása idején kezdett először agancsot faragni **Bálint József**, aki nehezen válik meg egy-egy munkájától. Zsűrizett műveit több kiállításon is bemutatta már.

TÖMÖRKÉNY KOROM ANDRÁS

A tömörkényi **Bálint József** különleges hobbiját egy balesetnek köszönheti. Öt évvel ezelőtt fát pakolt le a sógorával odahaza, s édesapja épp egy lefelé lendített hasáb elé lépett. – Visszatartottam a rönköket, de az engem sodort le a farakásra, ahol nyolcfelét tört a csuklóm. A szegedi klinikán rakták össze és gipszelték be. Hetekig itthon kellett maradnom, rettentően unatkoztam. Akkor kezdtem bele az agancsfaragásba. Korábban megpróbáltam a fafaragással is. Gyerekkoromban ugyanis sok időt töltöttem nagyapámmal, aki juhászként, munka közben csinált ilyesmit. De a fa nem tetszett,

így gyorsan abba hagytam monda.

Az agancsfaragás azonban csábította: kíváncsi volt arra, hogy a vadászként szerzett élményeit sikerül-e így megörökítenie. – Rendszeres természetjáróként különleges pillanatokat élek át. Látom, hogyan viselkednek az állatok, milyen testtartás jellemző rájuk. Ezeket próbálom visszaadni. Büszke vagyok a munkáimra, épp ezért nehezen válok meg tőlük.

A buszsofőrként dolgozó alkotó, aki készített már agancsszárból fűszertartót, falikart és csillárt is, a dámlapáttokkal szeret leginkább dolgozni, az azokba készített áttört képek a kedvencei. Zsűrizett munkáit számos kiállításra bemutatta.



Bálint József egyik alkotásával. Nehezen válik meg tőle. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL

Játszóteravató

FELGYŐ. 28 millió forintért felépített játszóteret avat szombaton a Felgyőiek a Felgyőiekért Egyesület a kistelepülésen. Az egész napos rendezvény délután 9-kor a felgyői, csanyteleki és tömörkényi óvodások műsorával kezdődik, majd 10 órától mond köszöntőt **Kalteneker László**, az egyesület elnöke. 11-től kezdődik a főzőverseny. Délután 5-től **Koós János** és **Dékány Sarolta** énekel, 6-tól **Nagy Feró** lép fel, 7-kor hirdetik ki a főzőverseny eredményét. Este 9-től **Csocsesz**, zenekara és tánckara ad műsort. Az este 10-kor kezdődő tűzijáték után folytatódik a buli.

EURÓPA-BAJNOKSÁGRA KÉSZÜLNEK A MÁGOCSI MAZSORETTESEK

Félszáz táncos a Desperadóban

Európa-bajnokságon képviselheti faluját a nagymágocsi Desperado mazsorettcsoport kadett mini formációja. Nincs egy éve, hogy a Szabó Ferenc alapította együttes működik, de már félszázan járnak a foglalkozásokra.

NAGYMÁGOCS MUNKATÁRSUNKTÓL

A **Bálint Fanni**, **Jancsó Laura**, **Kalapos Viktória**, **Köteles Adél**,

Oprea Brigitta, **Szarka Regina** és **Volosciuc Aliz** összeállítású nagymágocsi mazsorettformáció utazhat augusztus végén a csehországi Európa-bajnokságra – közlikük ötten most először

mennek külföldre. Ez utóbbi jelzi, mekkora sikert ért el a Desperado Majorette, amely mindössze 10 hónapja alakult **Szabó Ferenc** művészeti vezető irányításával. Az eredetileg harsonaművész végzettségű fiatalember évek óta foglalkozik fiatalokkal a szentesi kisté-

„Rajtuk kívül hét magyarországi város együttese ért el hasonló sikert. Az, hogy kiharcoltuk a nemzetközi versenyzés jogát, csoda.”
Szabó Ferenc együttesvezető



A hét alsó tagozatos kislány közül ötten most először utazhatnak külföldre. FOTÓ: DM/DV

rségben, tavaly Nagymágocsra csábították. 22 gyermekkel kezdte a munkát, ma már 47-en járnak hozzá heti két alkalommal. Versenyidőszakban két hétig napi 4-5 órát gyakorolnak. Szorgalmuknak meg is lett az eredménye, hiszen a makói országos bajnokságon a kadett mini formáció a zsűri által megítélt legmagasabb pontszámmal ezüst minősítést szerzett, és kijutott a kontinensviadalra.

– Rajtuk kívül hét magyarországi város együttese ért el hasonló sikert. Az, hogy nyolcadikként mi is kiharcoltuk a nemzetközi versenyzés jogát, csoda – mondta **Szabó Ferenc**. Az együttes mellé teljes mellszélességgel állt a falu: az önkormányzat és helyi vállalkozók adták össze a ruhára valót, a csehországi túrára a falutól kapnak buszt. További támogatásokat is keresnek, mert egyre több felkérésnek szeretnének eleget tenni. Július 10-én például Hajdúszoboszlóra utaznak, hogy ott öregbítsék Nagymágocs hírnevét.

400 INGATLANBÓL 140 A VILÁGHÁLÓN

Felgyő, a digitális falu

FELGYŐ MUNKATÁRSUNKTÓL

Önálló kábeltévé- és internet-hálózatot épített ki 14 évvel ezelőtt a felgyői önkormányzat – jelenleg a község és az Optanet Kft. közösen működteti a rendszert. – Annak idején egy szűk értelmiségi kör ült össze, hogy kitaláljuk, hogyan lehetne megteremteni a helyi hálózatot a legelőnyösebb feltételekkel. Épp ezért nem kötöttünk hálózatépítési szerződést egyetlen vállalkozóval sem, hanem felvettünk egy ehhez értő szakembert a polgármesteri hivatalba, aki

nek ráadásul nem csak ez volt a feladata – tudtuk meg **Ábel István** polgármestertől. Az önkormányzat vásárolta meg a hálózathoz szükséges oszlopokat, támoikat és a vezetékeket, majd az engedélyezett tervek alapján állították fel azokat. Úgy tervezték a hálózatot, hogy a kábeltévé jelének továbbítása mellett alkalmas legyen a mai széles-sávú internet-összeköttetésre is. – Ennek eredményeképpen a 400 felgyői lakóingatlan közül 140-ben érhető el a szélessávú internetszolgáltatás is – tette hozzá a polgármester.